

# Légbeszívó szelepek a HL-től a hatékony nyomás-kiegyenlítésre

ÚJDONSÁG:  
HL905 FALBA SÜLLYESZTHETŐ  
LÉGBESZÍVÓ SZELEP



## HL905 Falba süllyeszthető légbeszívó szelep

kivehető szelepszerkezettel, beépítő házzal és légbeeresztő lappal

- Komplet megoldás légbeeresztő lappal
- Nagy légbeszívási teljesítmény
- Beépítőház a kirekesztéshez
- Csatlakoztatható a lefolyórendszerhez



HL gondoskodik a gyors lefolyásról

HL gondoskodik a gyors lefolyásról

**Az EN12380 európai szabvány előírásait is figyelembe véve kifejlesztett új, falba süllyesztett légbeszívó szelepeink a nyomás kiegyenlítése mellett megoldja az eddig nagy fejtörést okozó befalazás és a levegő utánpótlás feladatát is.**

A lefolyócsövekben áramló nagyobb mennyiségű szennyvíz gyakran hoz létre telt szelvényű áramlást. Ez vákuumot hoz létre, ami kiszippantja a vízbűzzárakat a szifonokból. Azonban a lefolyórendszer megfelelő pontjain elhelyezett légbeeresztő szelepeink gyorsan kiegyenlítik a helyiség és a csőrendszer közötti nyomáskülönbséget, megvédve ezzel a vízbűzzárakat a leszívódástól. Jól megszerkesztett szelepeink ugyan közvetlenül a lefolyó rendszerre vannak csatlakoztatva, azonban a csatornagázokat nem engedik vissza a helyiség légtérébe. A HL905 légbeeresztő hatékony és gyors, felépítése és működése megfelel a szigorú szabvány-követelményeknek.

HL905 egy oldalágak védelmére kifejlesztett, nagy teljesítményű légbeszívó, melynek szelepszervezete karbantarás céljából kiemelhető. A csomag tartalmazza a beépítést, kirekesztést szolgáló beépítő házat, melynek segítségével a szelep könnyűszerkezetes és falazott szerkezetekbe is könnyen beépíthető. Ezen felül egy esztétikus, részelt légbeeresztő lapka is a szerelvény része, mely biztosítja a működéshez szükséges levegő utánpótlását is.

A rögzítőfülekkel rendelkező szelepházon DN50/75 csatlakozási lehetőség van, mely a HL0317.4E-vel DN110-re bővíthető.

A HL905 légbeszívó szelepet oldalágak védelmére ajánljuk, különösen a 4m-nél hosszabbak esetén, mivel itt nagyobb a telt szelvényű áramlás kialakulásának esélye (EN 12056-2).

A HL905 légbeszívó szelep a normál funkcióján felül esetleges dugulás-elhárításakor tisztítónyílásként is használható. A szelep beépítése és karbantartása egyszerű, melyet a csomagban mellékelt beépítési utasítás is segít.



### HL905 Légbeeresztő előlapok



HL905.1



HL905.2



HL905.3



HL905.4



HL905.1V



HL905.2V

Kereskedelmi Partnere:

Kereskedelmi képviselő:  
Tel: 30-5000-434  
E-mail: HL@pr.hu  
www.hutterer-lechner.com